



March 11, 2014

REQUEST FOR PROPOSAL
COURT
RFP#1103 Court Appointed Attorney Services

ADDENDUM #1

The City of Springfield is hereby amending or clarifying the above mentioned RFP. The original document can be found on the City's website at www.springfield-or.gov. By selecting the hyperlink *Purchasing/Contracts* from the menu on the left side of the home page, interested parties will be linked to the RFP/ITB page.

1. Question: How much is the city currently spending on public defense?

City Response:	FY10/11	\$199,279
	FY11/12	\$219,732
	FY12/13	\$238,900

2. Question: I am trying to understand if this means that the current system is being phased out.

City Response: If awarded per the current RFP schedule, the current system of appointing attorneys by the Springfield Municipal Court would change as of July 1, 2014. Only those individual appointments made for cases prior to June 30, would continue past that date.

In the event that it is necessary to further clarify, amend, revise or supplement any part this RFP, additional addenda will be posted on the City's website at <http://www.springfield-or.gov> (select the *Purchase Contracts* hyperlink and Addendum 1 Court Appointed Attorney Services). As stated in the original solicitation, City will make a reasonable effort to provide the addenda to all Proposers to whom City provided the initial RFP. This addendum shall be considered part of the specification of the RFP. The City is not responsible for any explanation, clarification, interpretation or approval made or given in any manner except by written addenda issued by City.

ALL BIDDERS SHOULD ACKNOWLEDGE AND INCLUDE THIS ADDENDA #1 AS PART OF THEIR SUBMITTAL PACKAGE.